
答え：

28　 になりました。ねこの体重は何　 何　ですか。

2 ゆきさんの体重は16　 600　です。ねこをだいてはかったら

答え：

－

＝

－

(うすい字はなぞりましょう。)

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 ひろさんの体重は28　 600　です。ひろさんのお父さんの体重は

69　 500　です。ふたりの体重のちがいは何　 何　ですか。

② 確認

2

＜筆算スペース＞

式：

＜筆算スペース＞

式： 50069 60028



0答え： 1 1 4 0

0
－ 1 6 6 0 0

2 8 0 0

28　 になりました。ねこの体重は何　 何　ですか。

－

＝

0

2 ゆきさんの体重は16　 600　です。ねこをだいてはかったら

答え： 4 0 9 0
0

－

＝
6 9 5 0 0

－ 2 8 6 0

(うすい字はなぞりましょう。)

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 ひろさんの体重は28　 600　です。ひろさんのお父さんの体重は

69　 500　です。ふたりの体重のちがいは何　 何　ですか。

② 確認 答え

2

＜筆算スペース＞

40011
10

式：

40011

＜筆算スペース＞

90040
８

式：

90040

50069 60028

28 60016

７

10


